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ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ
З ВИКОРИСТАННЯМ БЕЗДРОТОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

В ОДЕСЬКОМУ ТЕХНІЧНОМУ КОЛЕДЖІ

Л.В. Іванова

Використання новітніх технологій в освіті, науці, мистецтві, техніці вже 
давно в розвинених країнах стало обов’язковим заходом. Чиновники розуміють, 
що внесок у  розвиток науки має величезне значення  для розвитку  країни,  а 
також це безпосередня окупність вкладених коштів коштами, отриманими за 
рахунок впровадження й поширення нових відкриттів і досягнень. Розглянемо, 
як  вплинуло впровадження технології  WіFі  на  освітній  процес в  Одеському 
технічному коледжі.

В Одеському технічному коледжі розгорнута локальна  мережа, заснована 
на технології  Fast  Ethernet  на базі  існуючого мідного кабелю, що забезпечує 
межсерверні  з’єднання  на  швидкості  100  Мбіт/с.  Локальна  мережа  коледжу 
використовується для надання доступу до електронної  пошти й в Інтернет і 
підтримує навчальну діяльність лабораторій і комп’ютерних класів коледжу. 

Однак,   керівництво  коледжу  за  рекомендацією комісії  ЕОТ вирішило 
організувати доступ до мережі з навчальних аудиторій та гуртожитку коледжу, 
не встановлюючи при цьому в кожному приміщенні стаціонарні настільні ПК, 
щоб не порушувати систему захисту інформації.

Забезпечити  мережну  безпеку  було  особливо  важливо,  тому  що  по 
локальній  мережі  передається  конфіденційна  інформація.  Крім  того,  було 
потрібно забезпечити високу пропускну здатність мережі на рівні вже існуючої 
провідної мережі Ethernet.

Розглянувши  всі  варіанти,  керівництво  коледжу  зупинило  свій  вибір  на 
бездротовій  локальній  мережі  стандарту  802.11b  із  пропускною  здатністю  54 
Мбіт/с.  На території коледжу було встановлено 2 точки доступу D-Lіnk DWL-
2100 Access Poіnts, що забезпечили одночасний доступ до 30 мобільних ПК із 
адаптерами D-Lіnk DS DWL-G650+ PC Card.

Викладачі Одеського технічного коледжу розробили Інтернет-орієнтовану 
систему  для  самостійної  роботи  студентів,  що  забезпечує  через  онлайновий 
доступ  широкий  спектр  навчальних  матеріалів,  мультимедійних  освітніх 
програм, курсових робіт, навчальних планів і розкладів через сайт Одеського 
технічного коледжу. 

Близько  200  студентів,  що  проживають  у  гуртожитку  коледжу,  були 
забезпечені доступом до локальної мережі коледжу по бездротовому каналу зі 
швидкістю передачі 54 Мбіт/с. 

Таким  чином,  створення  бездротового  сегмента  локальної  мережі 
Одеського  технічного  коледжу  дозволило  значно  розширити  можливості 
освітнього процесу, особливо в напрямку самостійної роботи студентів.
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